



《谁来帮帮肃宁菜农王运然》跟踪报道

# 4天,7万公斤!王运然家的芹菜卖完了

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨进涛)这几天,肃宁县菜农王运然家7万公斤芹菜滞销的情况引起众人关注。除肃宁当地热心人纷纷购买外,来自沧州市区、河间、盐山的爱心企业以及河南、山东的客户纷纷购买王运然家的芹菜(右图)。在众人帮助下,王运然家的7万公斤芹菜昨天已全部卖出。

肃宁县万里镇吕家庄村菜农王运然种植的20亩芹菜进入成熟期后,因行情不好没人上门收购。现在天气较热,地里的芹菜有可能会烂掉,可收割下来又不易贮存。王运然左腿还在术后恢复期,仅凭他和家人无法短期内将芹菜卖完。王运然和家人焦急万分,希望大家能伸出手帮帮他们。6月1日,本报以《谁来帮帮肃宁菜农王运然》为题报道了此事。

消息见报后,沧州市区爱心企业负责人吕闾联系到王运然,表示会尽力帮他克服眼前的困难。6月1日消息见报当天,吕闾带着团队成员马闯连夜赶到王运然家的菜地,不仅给王运然一家及收割芹菜的村民送去面包、



方便面和矿泉水等,还购买了2500公斤芹菜。在盐山经营百汇超市的赵先生得知王运然家的情况后,特意联系到他,购买了2500公斤芹菜。河间一家企业的负责人赵先生得知王运然家的芹菜滞销,特意购买了2500公斤芹菜用来给员工发福

利。这几天,王运然在当地媒体的帮助下,在县城政府后街的耀华广场摆摊卖菜。很多热心人纷纷赶过去买芹菜。一位经营粥屋的女士购买了150公斤芹菜后,又特意给王运然和帮他卖菜的人员送去6份八宝粥。热心人岳

先生购买爱心芹菜时,发现卖菜人员的嗓子有点哑,特意给他们送去一箱矿泉水……

6月3日夜里,来自河南、山东的收菜客户将王运然家剩余的1万多公斤芹菜全部收购。至此,王运然家的7万公斤芹菜全部售出。

众人的爱心感动着王运然。“我现在终于能笑出来了……”王运然说,在媒体的关注下,各位爱心人士通过各种方式帮他解决难题,让他和家人在卖菜过程中收获了比金钱更珍贵的温暖。

## 扫码看视频 新闻料更多

众人帮忙,肃宁菜农王运然家的7万公斤芹菜已全部卖出……  
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 青县23家企业帮农户解决晒麦难题 企业大院变成“晒麦场”



本报讯(记者 崔春梅)6月3日,青县种粮大户姬墨文将当天收割的100亩小麦拉到青县盘古乡福鑫家源蔬菜种植专业合作社的空地上晾晒(上图)。在青县公安局盘古派出所民警协调下,今年,青县盘古辖区内的23家企业将大院变成“爱心晒麦场”,共提供约2.3万平方米场地供当地农户晾晒麦粒。

家住青县的姬墨文是当地的种粮大户。自6月3日开始,他种植的1800多亩小麦开始收

割。之前,姬墨文一直为去哪里晾晒麦粒发愁。自去年开始,他再也不为此事担心了。去年,青县公安局盘古派出所民警联系辖区企业为农户提供场地,无偿供农户晾晒麦粒。去年,姬墨文种植的2000亩小麦收割后,就是在这些企业提供的“爱心晒麦场”上晾晒的。去年,在盘古派出所民警的协调下,当地18家企业共提供场地两万平方

米,帮130位农户晾晒麦粒约320万公斤。这些爱心企业的做

法得到社会各界广泛关注,人民日报、新华社等上百家媒体为“青县企业大院变身‘晒麦场’”点赞。

麦子还没到成熟期,盘古派出所民警就开始进行粗略统计:辖区今年种植了2.2万亩小麦,按亩产500公斤计算的话,大约有1100万公斤麦粒需要晾晒。盘古派出所所长王世松和民警在开展“百万警进千万家”活动走访辖区企业时,早早就跟各企业负责人协调“借”场地帮农户晾晒麦粒问题。

令人感动的是,去年曾为农户提供晒麦场地的18家企业负责人全部表态,今年还会继续无偿为农户提供晒麦场地。此外,还有青县盘古乡福鑫家源蔬菜种植专业合作社、沧州尚普科技有限公司、沧州京石机械设备有限公司等5家企业也加入到了为农户免费提供晒麦场地的队伍中。王世松表示,除这23家企业外,还有其他企业正在陆续协调

中。除帮农户协调晒麦场地,盘古派出所民警还昼夜巡逻,为农户晒麦提供安全保障。

姬墨文告诉记者,如果不阴天下雨的话,每两天就能晒好一批麦粒。有了这些爱心企业提供晒麦场地,他种植的1800多亩小麦预计在6月12日那天就能收割完毕。“民警和爱心企业帮我们解了燃眉之急,我们再也不为晒麦发愁啦!”姬墨文高兴地说。

青县盘古乡福鑫家源蔬菜种植专业合作社负责人徐强表示,现在正是市场交易淡季,他们能腾出5000平方米场地供农户晾晒麦粒。“有晒麦需求的农户,只需跟门卫说明情况,就可以到我们腾出的场地上免费晒麦。”徐强说。他们愿意用实际行动助力麦收。只要情况允许,青县盘古乡福鑫家源蔬菜种植专业合作社今后会和其他爱心企业一起继续为有需要的农户提供“晒麦场”。

## 新华区欣欣家园社区 居民学收纳技巧

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区欣欣家园社区开展“巾帼家政进社区”活动。老师现场展示居家收纳技巧,有趣又有用的技能小课堂吸引不少居民。

如何叠衣服更省空间、不同物品如何归类……当天,社区请来收纳整理师,为居民讲解居家收纳的意义,并现场示范收纳小技巧。在老师的指导下,居民纷纷上台展示新学到的收纳妙法。“原来叠衣服是有窍门的,选择收纳工具有这么多讲究。今天我学了不少实用的东西,等回家后我要重新整理一下房间,也给人家讲一讲收纳技巧。”居民刘女士说。

## 运河区天成社区 宣传控烟常识

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 陈殊彤)近日,运河区爱卫办、运河区卫健局、运河区疾控中心、运河区天成社区联合开展了以“保护青少年远离烟草危害”为主题的宣传活动。

当天,活动在天成社区天成郡府西区举办。工作人员通过发放无烟倡议书、宣传品以及现场讲解等形式,向居民讲解吸烟对健康的危害,宣传控烟常识。居民认真倾听工作人员讲解,纷纷表示会向身边人宣传控烟知识。

## 约定

崔春梅 王洪胜

5月30日,盐山义工协会的20名志愿者来到盐山特教学校。他们给孩子们带去了水果、衣服和学习用品等礼物,还陪孩子们一起玩游戏。自从和盐山特教学校的孩子们有了“每年一起过儿童节”的约定后,几年来,盐山义工协会的志愿者一直用实际行动续写这份“爱的约定”。

2020年的时候,盐山义工协会的志愿者到盐山特教学校做志愿服务活动时,认识了这里的孩子们,并与他们定下了“每年一起过儿童节”的约定。自此,每年的

儿童节,盐山义工协会的志愿者们都会带着礼物去看望盐山特教学校的孩子们。  
当天,志愿者到盐山特教学校开展“圆梦小心愿,点亮新希望”志愿服务。他们给孩子们送去衣服、水果、蛋糕、学习用品和慰问金,鼓励他们自立自强,快乐成长。志愿者们还跟孩子们玩起套圈、拍球等趣味游戏,和他们度过了一段难忘的美好时光。



近日,沧县张官屯镇广宁侯学校组织240余名师生开展“校园烟火味,厨艺大比拼”活动,锻炼学生的动手能力和团队协作能力,并让劳动教育回归校园。

尹清波 唐佳 摄